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SRV cos A=tanbe cot c.

A SER 0° R 180°, LR b, o, RJIUTAXR A, BEBS
- W
tan A =tanas csc b,
18, LLmshk—3o  thlic. A Ra, b, J B. BHIARSE
Sin a=Sin ks SinA.
tan b=tancecos A.
Cot B=cosce tan A.
HBBV I Sina=tanbe Cot B,
X Sina 2 a KRR BN 000, FUR A ZEHmE o BHKE
Mo a WA FRAKRRAMRR 00°.
fut o SEH 90°, TR b BB RN RIABGR .
tan?(43°~ 4a) = Sin (B~ b) csc (B+D) .
19, Baaiifio M ASRBRa, bk c BIIARS
cos a=cos A csc B,
cos h=cos Becsc A
cos ¢ = cot Ao cot B.
HBER cos = vos ae cos b.
% a, b, ¢ AR 0° i 180° o WIHTFRIAN o AR a Me.
tandd-a =tan[ -3 (A +B) ~ $5°Jtan[+ (A = B) 4 45°]
tan? c= - cos(A + B)eSec(A - B).

L6 a, o, TERRELANZ A BB, AR () . (1), (18), (19) pig—
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MDY i 23

o PR b.
# gt |

RAVFRIRWR =03 ¢ —
1. a=92°47"32" 3 B=50°2"1"
2. a=20°20'20" } B=38°10"10".
3. b=50° A=120°3'50"",
4. ¢~26°14'38", A= 54935"17"",
5., ©=2°8'56"",B="T7°20"28"",
6. A=T7°20'28" 5 B=12°40",
7. _B =~ (3°25'4"" 3 A=54954"42",
8. B=120°3'50""} A=56°11'56"",
BORHLIR =79 2480T » a}rylnﬂlﬁ-ﬁ?ﬁ :
9. Sin?%c=Sin® faecosi- b +cost}- _aoSin"'—}- b.
10. Sinastanl- A - Sinbstan}B=SinCa - b).
11.' Sin(c ~ a) = Sinbetan% Becosa,
12, Sin?a+ Sin®b - Sin? ¢ = Sin®aeSin*b.
13. Cos? A +Cos? ¢ - Cos® a = Cos! AeCos®c.
14. Sin® A cos? ¢=Sin(A ~a)Sin(A +a).
15, 4RHUBSMFZUCATC. A4l o, 8 WERIER » ~HUERES » —i8
g2 o AR
Sin? & c(1+ Sinel) = Sin*g.
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16. CARBEMIE A BC ZH0 D 159Hg AB 2R o T

o <~ o e Q
4 Cos?-§- ¢ Sin®?CD = Sin® a + Sin* b.
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T

M5 FRR=S0E

20, IEREAR Y A BC SHILSMIE o MME—TA C HES v, BRbak

9 K 10 %
D.BRRABR o BIMAB 24 o IKSSMBZIARDSN o 1§

Sinp=SinaeSinB.

Sinp=SinbeSin A,
. Sina.SinB=SinbeSin A.

Sina _ Sinb
B SinA SinB

A MAREIE O RIS

Sinb _ Sinc
SinB  SinC

Sil] a = Sin l) = Sin c_.-tnu-- ER L L T L]

SinA  SmB  SinG
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26 MBI IS

PSIEIEAR o B =2 WL RMFL LY o

iR ke GRBEMEAR o WU ML AL o RIS I 0 2>

ASHIRILLRS =08 o LUEARNHERZ » fldl A B C BEEEMIE 0
O SR 0+ 18 A E ABEIZUAR o 38 OB R D 3UE A C iz

CBMOCHKHIE,MDE DARMUWEMELA S ) O Elaio
MEMEADE, ODE, Wi}
DI~ 0D+ OET~ 20D o OE ¢ Cos at.
LEMEO AD, OA B, RIF=IE o
OD*=0A+ A2, ‘OK?~ OA%+ AR,
CALER » HRRAY
O <2012 +2AD e Ak e Cos A -2 OD @ OE ¢ Cosa.

. OA _OA  AE _AD .
S A - 4+ i—==e " e Cos i\,
Cosu=Gr*0Op ' GF " ob "

Bl Cos = Cos beCos ¢ 1 Sia bheSinceCos A.
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D ittt

Bk B,CADIE » JAIkHEZ » JWiR Cos b, Cos e 553K 0 )
Cos a= Cos b+Cos ¢ +Sin beSin ¢.Cos A
Cosb=Cosc*Cnsa+SinceSin a.Cos B }......,,.............,,.... (22)
Cos ¢ =~ Cos a¢Cos b + Sin aeSin b.Cos C
23. EONBIEZEIRELE AB, AC WEEH /R 90° % o AR IA I BT
AU » AWM A A EBAHH KRB+ RAH 00° RIMZ 0

12 B
(1) B AB=90°. W[E]4% BA,BC, {187 B'. dfy AB' =" ,CB' =a’.

) AB'C S92 AB' AC RiseR 45/ 90° IR RETZ » 4}
Cas a' = Cos heCos ¢’ + Sin be3inc¢'eCos B' AC.

§ 2= 59— a,c = 70 o, B AC m— A, {LAS » WAATLICR » 031G

Cosa=Cos b'CosF +SinbeSincecos A.
(2) ¥ AB,AC AR 90° §l4: AB, AC {581 A’ ¥y A'B~c, A'C
-b', ) A’BCE/ATE » R LBz mse » B
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28 I RS

Cosa=Cosaelosc' 4 SinDheSinc' oCos A’
Blren-b.c-n-c, A=A, &
Cos a = Cos heCos ¢+ Sin heSin c»Cos A.

(3) # AB ~90°, W[ ACH, AC Z7]4% o 3R AD 3B)? 90°. Efi

A
b
¢
C
o
14 & 15 £
BD. 37 BD R34 90°, U 843 AC 2l » W a= $7,4 = 7, TR
e

IR 0-0.
25 BD 4K 90°, B BLC W4
Cos a = os CDeCos BD + Sin CD»S'n BID«Cos CDB,
{ Cos CDB=0,Cas CD = Cos( b7t~b) = Sin beCous BD = Cos A,
Cosa=SinbeCos A,
BEED o= -7 B 0 AR (22) 2R o
(4) 2 AB,AC #4542 90°. JWJ A 1S BC 2o Bl A ~a, T b,c BE
4819 L. WIEERTY Cos 5558 O, JEIESE Sin 75585070 1. RIS
Cosa=Cos A.

23, FRZfREiRy ASRCD)RRMME—BEMTE » RBREZR/TE o
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b1}

Cos a’ = Cos L'sCos ¢’ + Sin b'eSin ¢'sCos A'.
AN Z MY 23500 » UGG S 031 2 S0 055 o TR F8S) » )
Cos(7 = A) = Cos (7~ B).Ces( - C + Sin(7t = B), Sir. (a7~ C)Cos (7~ 2)
PR ZRRIE AT ¢
Cos A=~ CosBe CosC + SinBe Sin Ce Cos a.
CosB= ~CosCr Cos A +SinCe Sin A Cos b, e v (23)
Cos C= ~Cos Aé Cos B +Sin Ae Sin Be Cos c. J
24 FHRKR ) ARDABSEARE o BEBARY 2L
o FMRRLIRIZ— ¢ —
M  Cosa=Cosbs Cosc.+Sinbe Since Cos A.

Cosa~CesbheCoasc
B Cosa Sinbe Sinc

Sinbs Sine-Cosa+Cosbs Cosc  Cos(h-c)-Cos a
‘Sinbs Sinc Sinbs Sinc

[-Cos A=

- 2SindCadb-c)eSint (h=c-2)
Sin b.Sinc

Al 2Sin* A=

Sind-(a +b-c)«Sind-(a-b+c)
Sin b-Sin»c

B Sin?4-A =

o SinbeSinc- Cos b*Cos c+Cosa  Cosa-Cos(b+c)
X 1+CosA~ Sinb+ Sinc T SinbeSinc

~2Sint (a+b+c).Sindt(@a-b-c¢)
Sin b*Sinc )

. 2Cos’ A=
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30 mfm Ew“ ,Mz (}smi:ff:‘ﬂr)

Si a+tb+e \ln—L(b+(—-a)
153 Cos? A~ =0 2 )2

Sinb«Sinc

Hfr S=4(a+b+c), WA(b+c—-a)=s-a,
':T('sl-b-i-c)- s—b,
+(@@+b-c)=s-c.

Sin{s~b)+inS (s- nS (s -¢)} l

. SinftA= Sinb«Sinc .

SneeSm(s=3) | ceoevrmgresarssssessesesn (24)
Cosd A = \/ TSnbeSine {

Sin(s - | h)\'n(\"()
HERR tan- A= \, SinseSTn(s-a)

H22)ZM SN =1 1)

Sin(s - a)eSin(s-c) |
Sink B =" g

SinaeSin ¢

Sin <oSin(s-b) R R &1
CostB - SinasSinc¢

Sin(s -a)eSin(s - b)
tan & B = A TS0 5eSints - b)

Sin(s=a)eSin(s-¢)
Sind C = SinaeSinb

, SinseSin(s-c¢) crernmminsconnnenn (26)

Cos%C =V “Sinas Sinb

|
St(s=-a)Sn (s~ b)|

tan3-C = 4 Sinse Sin -0

Sin (s~ a)*Sin(s - b).Sin(s - ), 4
T e BB BA

Sins



MEBRBT LATIRERS R
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M2 F% o 1)

tan-}-A = T":(%‘—)* y tan-{-B= m ytan+C= —Si—n'(f:“_'(‘_) o
25, RN BRI (23) K LEIfET o
fr S=2(A+DB4C). IS4 (WD) (- AFBrC)mdar
=8, s ~a'=Ea-S-(wr-A)=La-S+A=Fw-(S5-A).
$'-b'=3a-S-(a-B)=-4a-S+B=47-(S-B).
== 2a-S-(a-B)=Fa-S+C=4a-(5-C).
X FA=Lt(@r-a)-La--ta.
[ive Sins’ = - cos S,
Sill(s'~ﬂ')=€n§(S—A).
Sin(s’ = b') =Cos(S - B).
Sin(s’'~¢')= (fos(S -C).
' 4 ,Sin*}‘A'2Co.\‘—§jzl. Cos$4-A'=Sin-a.

IRABEZ 32 50 o 4%

. ’ - Cas SOCOR(S— A) {
Sinta=N" " SnB.SinC

Cos (S-B)eCos (S-C) L 97
Cos-ta = \, Sin B<SinC J @

! —CosS+ Cos (S-A)
tan-} a=4 Cos(S+B)+Cos(S-C)

— 8k » ALIBIPIR o e b M e RGN o WG o
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32 WIS it CERTH = 4784
1S CosS. (()Q(S “)
Sin4 b= Sin A. SinC
C nx(s - A) (,()S(S Chy.. .
Cos ba\, i SinA.sine T e (28)

{ ~CosS. Cos (§-B)
‘ﬂn‘i'h = \ Con(S - z\) Cos(S-C)

| —CosS. Cos (S-C)
Sinke =N SmASInB

| Cis(S~A) Cos(S-B) .
) [ SAREAP R TS S BLE 2 SRR 20
Sosskc =\ SmASm B (20)

[~(|hh Los (5-0) J
tan e =N Cou(S - A) . Cos(S - B)

o o [—-((\\\ R 2575
EX & R=\CIEA) Co(5-B).Css-0) =

PTESMEITZ 4% o it
tanfa=R Cos(S - A),tan ) b=R Co:(S -~ B),tan} ¢~ R Cos(S = C).
26. ARCHXTNLEDT ZAN 2 |
Cosa=Cosb.Cosc+Sinh.Sinc.Cos A.
Cosc=Cosar* Cosb+SinaeSinbh«Cos C.

Sin C
SinA

K Sinc=Sina:

Cosa=(CosasCosb+Sina«Sin brCos C)

Cosl Sina Sinb Cos A SinC
0s b+ Sin A
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B Cos a(1-Cos? l)) = SinasSin beCos heCos C-+Sinas*Sin becot AsSinC.
it 1-Cos?h 3 Sin®b, NELL SinaeSin b iRETS » 1}
cot aeSin b= Cos heCos C+ Sin Cecot A.

F:HL Cos a 3\ ML Sin a=Since —qié-(kx( os ¢ Fpfr o lE i) SinbeSinc

[ 5 o W)i%
cot c*Sinb=Cos beCos A+ +Sin A«Cot C
TRIOAR (22) ZHHR o BULIENGZ > AT o O0ff (22) 253
IR o WG ARAT ¢
cot asSinh =Cos b+Cos C+Sin Crcot A, h
cot heSin ¢=Cos ceCos A +Sin Aecotel}.
cot ceSina==Cos aeCos B-+Sin Becot C.
cot c*Sinb=Cos h+Cos A + Sin Ascot C.

cot b*Sina= C;)s a*Cos C+SinCrcot B.

cot a*Sin ¢ =Cos ¢*Cos B+Sin Becot A. e
. MARGOLITRILTIS AN Z AR o MEGU A RHAERYT o F7BIR
SERMIEZ o WG TILIRRIE © HIANCNN—3R oS58k Sina ez 0 13

Cos asSinb=8ina+«Cous b2Cos C+ SigasSinC _(b“ \\

15
~1

Sin:\-_S_in_C.‘_ : RIS i4
—_“ﬁ A Smcitliﬁ.ﬁﬂ 15

Sinc*Cos A =SinbeCos a=Cos'beSina+Cos C.
LA Sin A 52 13
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34 MEI U i

GREZMAD

SinAsCosarSinb__ ¢ochuSin AsCos C+Sin CoCos A,
Sina

g SnASnDb g (oA kst 4
Sina

SinBrCoxa=SinCCos A +Cos CrSin AsCos h.
FHE () 24N 2 — =K Lk bz o Wk T o
SinasCos B:=SinceCos h - Cos ¢+Sin h;Cns AN
Sinb+Cozs C=Sina*Cos ¢ - Cos a*Sinc+Cos B
Sinc*Cos A=Sinb+*Cosa -~ Cos h:Sina¢Cos C
Sin a+Cos C = Sin h+Cos ¢ ~ Cos beSin ceCos A
Sin beCos A = Sin ¢eCos a ~ Cos ceSinasCos B
Sin ¢c#Cos B =SinaeCus b - Cos asSinbheCos C  J
Sin AeCos b~ Sin CeCos B+ Cos CoSinBsCosa
Sin BsCos ¢ = Sin AeCos G+ Cos AeSinCeCos Iy
Sin CeCos a = Sin BeCos A + Cos BeSin AeCos ¢
Sin AsCos ¢ = Sin BeCos G+ Cos BaSin CeCos a

Sin BeCos a:=Sin CeCns A +-Co: CeSin AsCos b

Sin CeCos b =Sin AsCas B + Cas AeSin BeCos ¢
28. BLEFFAN e WA (22) iMEili o MIRGLZIRZAN o URFH
(22) Az W

Cos A= Co0sa-CosheCosc |
e Sin beSin ¢ -
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R T A N N N e e o

. Sin? Ae 1 - g_qm’t - Cos beCos @ _ )2
SinbeSinc

(U= Cos®b)(1 —- Cos¥e) ~ (Cos a - (,os beCos «:)?
Sin? beSin® ¢

- 1-Cos?b - Cos’ a— Cos’e + 2 Cos aeCos beCos ¢,
Sin? beSin* ¢

. V1= Cos?h = Cos? a~Col e~ 9Cok neCos heCns ¢
Sinn A == — 22T o = .
SinbheSin¢

AFEL Sina iz » G

PN Cnicrd (,0\ asCos b Cosc | c,

Sin .t WYL e (,0 " - (,(

Sina TSin aeSin beSin ¢

AL Sin b ER Sin B 223 » B Sinc R SinC 235 RTIIE o fi

Sin a '\m b | Sinc_,
Sin A \n B SinC

20, M RBWZ » Sin A BAOR

YV 1<Costa=-Codbh-Govle +2 CnsaeCos beCos ¢
Sin beSin ¢

PR Sin A A 2 Sin-te Cos <X g

9
Sin Aw= ~ a)eSi - ~e)
in A SiieSine {Sinsd Sin(=-a)sSin (s - b)sSins ~ )

e n’SinssSin(s-a)eSin (s =b)eSin (s~¢) s

il a1~ Cos? a -~ Cos? b~ Cos?c+2Cos aeCos beCos ¢
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26 M N s “.u”r-ﬂ(, <£m1 '*frzzm

XUUAK(N) (28),(29), &1

1l

2 f
5 a2~ CosS5e Cos (8- 203(S -
Sin a Sin B'SinCl Cos 59 Cos (8- A)iCos(S - 1)

1

3

Cos(§-C) } o
LS IR S MBI o RET

Sin = |f l—(-h '\—‘, os? B~ Cos? C =2 Ca s \o‘ 03 H'(')s( °

Sin BeSinC~
PR NP = Cos S0C0s(S = A)eCon(S - B)eLox(S - C);
1 ANZ = 1= Gon? A =G B - Cos? C= 2Cos AsCos BeCos C.
n ARA LTI TR RO » N R 172 SR RICTI o n LN
TIERMZ SR N2 A% » 0 aSiR 0245 o N 15))"'14« 15 o
30, JEMRBESEP LS FNRAN (2107 (22) S (31) 46— 0 Wi --AHE =
JE o BEJHZ AN o JLEEFL AR o
ABC ISR = 0O 55RD o 11 O\, OB L OC i Ko G P 18
C {E AOB i EZge Q RIRIZCHEOA, ROBMEZEL oS/ Q
{E OB AR kztei o
B OR=0S+SR=08+Q e 3ing e wrem

RP == SO = QP eC05 (rremes semstinim it i e (l))

QU8 N = PO ROBSE Provr e () |
1 OR=Cosa, OS=0QC): = CosheCos c.

RC=Sina, QP =QCsCo: A = Sin beCos A.
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A A A A A A A A A A A A

0OQ~Cos by, RP =RCeCos B=Sin aeCos B,
QC=~Sinb, SQ =0QeSinc=Cos b.Sinc.
I EEGICA (), (b), Co) IHl
Cos a=Cos beCos ¢ + Sin heSin ceCos A.
Sin aeCos B =Cos beSin ¢ ~ Sin beCos ceCos A, [eree(33)
Sin aeSin B= Sin be Sin A.
BRI S IR B TIF AP ASE 2 AR o
SUHEIEHCITIR o JESNIRINEI BHCE) o GLHSEER R o JLiikh
To

sepapai A LSHB s e (a)

Sina Sin b
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38 T Y3t il CERTG = A028)
AR R EL LU M AL LT RN T L VA AT W R AT L Y e e e MR R A L L WAL v YA e e e e R e AL Y L
n Sin A +Sin B=1n (Sina t $in b)-weereoecmnronenne (B),
SinA ~SinB=1n (Sin a = Sin b)) e cnresrncsismon ().

AR (23)
Cos A +Cos BeCos C =~ Sin BeSinC ¢ Cos a =m SinbeSin Cecosa.(d).
Cos B +Cos AeCos C=Sin AeSin CeCos b =n.Sin aeSin Cecos be(e).
(@) + (e)§F(Cos A + Cos B)(1+ Cos C) = n Sin CeSin (a + b)orewerene(£).

. m SiNA+SinB Sina+Sinb _ 1+CosC
(S t {1
VUOBRMDTY o Cacs Sin(atb) «  SmC

A+B)sCosi- (A B) 28in - (a+b)Cos & (a+b)

B 2 Sin - ,_1(( +B)eCos-1- (A-B) __ 2Sin ~§— (a-h)Cxs -} (a=b)
Cos -}

2 Sin- } C-(,o\ -C

 (A+B)= Los -(1 =2 ecot -k G e (34),

F tan Cos3 (a+b) -

FELCO FR(e)s 3 AR » A

Sin % (a-1)

3. - 4
tan - (A-B) - Sin 4-(a+b)

ecot ;- Curorersrersome merminiees (35) N

FEH(34).(36), REEZATE o TG F R 0

Cos(A - RB) 2o G e e e asenin - (36
tan = (1+b) m— tan 4 ¢ (30).

Sil‘l ! (\ —]l)

tan--(a-b) - S — 2
b @-) - ST

O LAM N @ e e (27).

PLENR o #BRMARIRIAMNR » —xhZ Cos -k (a~b) R Cos-+-C
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e e e e o o e B T A e e s i o e e D i . S i, P e o e

TRIAY BB o fiktan (A + B)M Cos (a4 b) A » AN »
P (arb)<239°, I L (rb)=9)°, {1 Crsd (v +b)=9, ifij tani-
(A +B) X 02, W3 (A4 B)-=00°, ) A+1-<2180°,
#(a+b)=180°, fil Cos }-Ca +b) I8 F18 » 1fij tan 3- (A + B HF18 48X
» B -BCA + B)=90°, B  + B)=180°,
Fa+b=180° ) Cosd (a1 b)~0O. Hitan 2 (A+B) - », {4 (A+
B) - 90°, I} (A +B)~180°.
B2 o FRINER o e kil Z o TN (abb) ZUMRR o R » BRAE
H 180°, T AT HERD (A + 1) ZAVH » KR » IR AR 180°.
32, WICTIFGURMMMAIC KRR o (R =04 o RIMANZANR o W%
CosL (A +B) ~CosLAeCas £B - Sin L AeSin4 B,
BHAR (24) R (29) 2 0 1LA R o U

Cos 1 (A +B) n\{ SinSeSin(s-a) . / Sin SeSin(s - 1)

Sin beSmn ¢ Sin aeSin ¢

- {VSin (s-Db)eSin(s-¢) ISm(\ a)eSin(s ~¢)
Sin bheSin ¢ \ Sin aeSin ¢

- Sins \; Sin(v—a)o%iu(:i:{»l
Sinc SinaeSin b

- Sinlsze) | [ Sin(s-a)eSin (s =h)

Sinc \ SinaedSina
_ SinS-~ Qm Sin (s -¢) /;Tf(;:fu_)omn(\ h)
Sinc N Sig aeSin b
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40 z@m%ﬂ,ﬁzg CERGG 1)

M SinS=-Sin(s-¢) 208} (25 ~)oSinde~2 Cos
(a1 h).Sn'«

Sine - 28 nLeeCost o) l’ Nin (\’.N :c)oS.i.u (s=h) . Sin C.
\ SinaeNinb

MEYEARHE > 1TAL L o i
1 Cos } (A4 BYeCosde~ Cos -3-(a 1 h)eSin 3-C.
FFRBA Sin L (A+B),Cos $-(\ -B),Sin (A -B), 4 Lk
Zo IR GE EXO iy ¢
Cosd (A +B)eCos o= Cos-3-(a ¢ h)eSin 1-C.
Sin 3 (A B)sCos ¢~ Cos 3(a=h)eCos}C.
Cos (A - B)Sin Lo -Sin b (asbYesint C. [ G
Sin3-(A = B)eSindc~Sin k(- b)eCos - C.
HUFIC AL o 1372 SREEIHIEIC o M A ICAHTER o RHEICIBI
o SRR S0 o SR » JEXI T 0
FIRS RSN AU 0T €8
Cos 1€ Sul(A-nB)

Sin-}-¢ Sind (a-h)

Sin ("L)° ‘) _ Sind ‘( A -B)

Sin b Sind (a-1h)
Sin (v0° ~_~(_) m _Sini(A-B)-Sin-}(a-b)
Sin(99°= 3 C) ¥ Sintc Sin FCA = B) + Sind(a-b)
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e i N e e e o s

- 2Cos [46° - 54-(C~ )] Hxn[‘ih »____'_‘(_(»:_9)_]
28it[46° = £ (C= )T Cos [46° ~ -4 (C+¢)]

- 2Cos - (A-B+a~b)Sind-(A-B--a+bh)
2 Sin - (A—B+{l b)Cos--(A-BB-a+b)

cot [46° - -} (C = ¢)Ttan [46° ~ 4 (C+c)]
=cot-+(A ~B+a-Db)tan-! (A-B-a+b).
Bl Ara=d45,Bab=d4s",Croer 4",
A-a=dd, B~b=4d', C-c=4d",
LUR v
cot (46° = " Ytan (48° ~ 5" )= cot (s~ ") tan (A = A" Yroreveeeens ().
FRE I FERZ I -5 o L2 o Wi
tan (45~ A" ) tan (34° = 5" ) =tan (s + 8*) tan (A4 A" )rememeen (b)),
A JCE MK 58

Cos 4+ C_ Sink(A+B)  Co[90°4(A+B)]
Cos-} ¢ Cosik (a-b) = Cos k(a-b)

" Cos-+C-Cos-tr Cos[90°~-1- (A +B)]- Cost- (a-b)
Cos-+C+Cos 2% ¢ Cos[H0°~ L (A+B)]+Cost-(a=-b)

=% Sin} (CH+¢) Sin-f (C-¢)
3 Cos4(C+c)Cos4 (C-c)

-2 Sin[43°~ 1 (A +B4a~h)]Sin[4° = T (A +B-a+h)]
2Cos[46° - (A +Bra-b)JCosL40° -+ (A=B-a+b))

tan-t(C+c) tan +(C-¢) =tan[45°~ £ (A+B+a-b)]



IS g +{RE 0 D N W S P S & SR 4

42 B At CRES M)

tan[45° - S (A1 B~ur b))

. C tans tand” < tan (46%~ s = A7) tan (400 = (= 8" Yemreeessmianien (c).

PINCE LA Z =R o AT Z © 4

col s tind "= Cot (45°~d1 ') tan (45° ~ 54 d* Yorsecmasninine (d),
EEIE TCIEN]

tan? (45% - 5" ) ~cot (s-s D tan (s4 s') tan (d~ d") tan (4 d')“"(39)
() [ra il

tan? (45° -’ ) =tan s~ s Jtan (s 4 s') cot (d-d')tan (d+ d')-(40)
V(@) ) i

tan? o' = tan (45° - s - ') tan (46° ~ s +d') tan (46°-d~ s')

L1 (450 4 (L = §7) srermemmes st sttt s ssisssare s st e s s s Gy
LG R (e 1%

tan®s” =tan (45° - s ~d" Y tan (45° +s-d’) tan (46° - d- ')

FURCEAETIE 2 R I IR P (4-_),)

PSS BIRICLR o
® ki

1. g,cgg“-;n]':t;s;t 1-Cosa=1~Cos(b=~c)+SinbeSince VersA o
2. (ERMRE BN 0 4 A - a. 8L B b IS o RILASHA 0 C R
PR 0
Sy HE DRI ABGZpS o 3
Cons AU CoaBC =2 Cos.-i%\li CosCY).
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4. RURSSEIEEIE o T
tan?-}-a=~1-2Cos A,
5. AB,CD RGBYK o IR Bo it
Cos_AE C = Cos ACeCos B~ Cs BCsCos AD.
6. BHEEDIL RN o LGNS / DERBIFEIS 200 MBI
o fif R ISHSRER o VRYZHKTIRAATIAIEIK o 2
REDITTTTHK o W46 2R [A Cos/ - Sin’ (SitkeCos /)],



IR A B oA R TR MR R

44 T ST 5% GRHZ=)

iSRRI

34, BSSABATIMEAKT o

1. =g o

1. BL40=Ho

. AR o

IV. BARifK3GH o

V. BRI~ 0

VI L 20— b8 o

FESIUAT LY » W NS SMBARERZ o ARSHMT o

(1) HEMIBAT~—LISREHK o WIS BISITEZ ST © tvT Wit
ERSESIBAIE  SBATIUG SR o 4IALIASG o RINRRESIBZ M o
(2) FITBATRIRH o ISR o JE S FBAS SIS = F938 o iy
A0 TR RIS 50921 0E o ZMGE S SR IS INITERAS 1036 o RAZIL—
T 0 IMIHIZ o MM Z I 2 A o
(3) BZFBATHRIEI o JLISTIAM 0 HIb + ¢ = irg B+ C = 7w 0 T3]
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e R e SN et e o - - — e

1& BABC HAEBK B o IR © n*l;m:.mffni, ABC Riia*‘&‘&mﬁﬂl
JE o 1 L o WANMERIE =) 2Bt o
Ldn=ig o tha,b,eR A,B, J2C. WHISEMRANMZ o

. Sin (s~ a)eSin (s~ b)eSin (s~c¢)
ilﬁ&mn I'-\’- Sins Jorssetiaseransttnsrsrres (43).

tanr t'ln r_ . tanr

AL - t; 3 o
R tan-3- A Sin{s-a)’ ‘tan . B~ Sinls - h)* @ Y mn(x- c)
B T PP T A R I (44).

P 1T T LT T YT T LU R PT P PP I PR R Y PURN

o =Mz a—~124°12°81""\b~54°18'16",

c=07°12'25", o

a= 124°19°31" s—-a=13°939'5"",
h=54°18'16"" s~b-83°33"20",
c=~97%18 2" s=c=40°39'11""

20
s = 27045712,

5= 13795136,

log Sin (s=a)~9.37203, log tan-p- A - 10.30577.
log Sin (s = (1) = 9.,90725 log tan-S B~ 0,68145.
log Sin (s - ¢) = 0.81300 loi tan-} C« 9 86480
9.15408. 4 A= 63°41°8.8".
log Sin s 0.32669. 4B 25%39'5.4",

log tan? r=9.33739, } C=36°13'20",
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legtanr = 9.67870. A 127°32'8"

B-51°18"11"

C~-72°26"40"
C I
log Sin a4 =9.,917560 log Sin b= 9,90962 log Sinc=-9,996566
log Sin A = 9. 00023 log Sin 13- 9.89235 log Sin C=9.97920
0.01727 0.01727 0.01727
" 33|
AMIFTRVE I ¢ —
1. a=76°40.4", b=54°21.3", ¢~ 36°8.7°,
2. a=124°34.9", b~ 66°7.927, ¢ =109°43.5",
3. a=30°17.6', b=22°04 .4, c-18°51.8",
4. a=130°447, b=113°21.4", c=102°16.2°,

a6, CAEfo WMABCRaDL, Ko, BIARSEARAR 0

i rns(S~[\‘)o('ns(ﬂ-]{)omm (5-C)
Bl coR- \- SO es (828D 15).

ECEGARILS

cnt R . cot R cot
ot g = SR ot R dopm—tN e
cota Cos(ST Ay TeotEh co(5-BY ' T s (8- 0)* (46).

B’ tan -k a=Recos (S- A),tan - b=Re cos (§~B).
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t:m—(—c - Rocos(S- <),

~cos S

ol \, cos(S ~ A cos(S —BYe cor (§CY *

7 S W T S P

BN o

a,b,c.

A=116° 194,

B~83° 10.2°, C=106° 10.6'. R

E(A+B+C)~152%4.6".

S-A= 36° 35.2'.
S~ B~ 6Y° 85,4,

DS~ C 60 44,
2 S 305° 49.9°,

log tan-ta —0,23739.

log t .m—-b»‘J 87569,

log tan 4-c= 0. 16914,

Colug( - cos S )=0.05047
log cos(S~ A) =9.90469
log cos(S - B) =9.54249
logg cos(S = C) =9.83594

colR? =9.33359

log R? =0.66641
log R =0.33320

Fa=590571.7".

Hbh=36°64.6".

4c=5533.1".

«
oy

%gj

BT RIS EE ¢ —

1. A=110° 36.4,
2. A=120° 50.¢°,

3. A= 30°20.2°.

B 122° 8.7,

C=140° 20,3
B~ 73° 6.1, C= 81° 12,3,

B= 73° 46.7°, C— 54° 8.5,
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4. A=100°51.8". B = §0°47.6", C-74%3.3".

87, WINRIER A e hia,b SLC, R A, B. K. [EJIBARREICK
ko

cost(a-h) cot+C,

tan-f (A+B)- cos$(a+b)

Sin—i~(a - l)) XCOt%C.

2 (A-B)= Jn3la-
tan 5 (A -1) Siny(a+Db)

CEf H(A+B) f2 - (A-B), U RIGAR B Z{f o
R e THETLELR o AfE Sin ¢ BATHR o IR IRITZ T FRRZ ©

WIKSFAAS

so b omCost(ath) oo .
Cos e cos+(A+B) *SintC.

Blkio RS{JEZa=08°20'25" ,h=52018"15"", )& C=117°12'20"",
iRz 0

a=08°20"25""

'i‘(::)jlf):zilti:llfg:’ , (a +b)=60°19"20".-+C - 58°36"10"
log cos3(a~b) =9.29574 oz Sind-(a ~b) = 9. 14453
colog cos F(a+1D) =10.30529 colog Sind-(a +b) = 10.06107
Jogcot 3-C =9.78557 log cot4C . = 9.78557

loy tand- (A + B)=10.03660 log tan (A -~ B)=8.90117

4 (A +B) =50°40'30"" o (A -BY=5%304T"",



i FE AR A A TR R AR

GRTTZ A R YN 49
3 (A +B) 5085477
A ~HB°150 7. logcos - (a+h) =0.69477
B—45°4"43", enlogcos + (A +B) = 10.19810
log Sin 3-C -9,93124
" log coste = 9.82405
e - J8°10°21". 4"
c = 05°20'42.8"".

I Sina =9.993%) log Sin b = 9.30832 loz Sinc=~9.99733
oz SinA ~=90.91995 1hzSin B=9.850)3 log SinC =~ 9.9-4009

10.04825 0.04824 10.04524.
38, YRcige A JIAR cosc=cosacosh +SinaSinbcos C. {APERR
SRR o BTy
tan g} -:t:mh-cosC.
H]  cosc=cosb(cosa+Sinastanb cos C)

==cosb(cosa+Sinastan G )

COrs

~ ﬂ‘;%_-(ms aecos G +SinaeSin §)

vosbreon(a= D) e e 47 )

h cos G
RIGSTRRIIBAR ¢ 5e
39, YR A JHERBS FUR A fo TMBR (30) NZH—N
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J4) i]*ﬂkf’éxiff‘é?sé GRE=41)

e PP P PP i NP PN P o PSS

O L R R b

o HULR B A1 o I (30) -&P‘Ld’:ﬁb&o (TR T HERESE ol

ZWT o

53¢ SinCeont A ~cot aeSinbh ~cos heas(

(, <~ LSinbecot a =cos bscos CJ

cot A = Sin
cosC qm bhe s cot a
Sm(.. E cos G €08 bJ.

»

By ot O =

cot A—=cnt C[Sin becot 8-~ cos b]

t
cot & [Sin l)c(‘os o - (‘m l)-Sm 8]

"~ Sin e«
;,,‘g Sin(h - @) e (18)
WERTIESE (% oot 0 - S50
cot B = s(’?'g"Si" TC T ) F——— e (49)
B M
RIFFREBENT 0 + —
O 47%42 1",

1. a=120°55'35", b= 83°12'20",
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e e e e e e
2, b= 69°25'11", c=109°46'19", A=54954"42"",
3. o= 121°%45'33"", a= 02°15'44"", B~ 48°30'05"".
3. SIBZRIRS 00° W 12°, FAIS 850, RIFZHIHTIE
b, SIJEZ aiglE T2°15',b g 93°45',C 13 63°30°, ;R BAY.
10, BAEMRRKGe WA.BRcifrRa,bRCA » HIBASH
REICRILRZ N Z0U Mmoo &

Cost (A=)

1-(a- ~ Ao
tan -3- (a+b) Cosi(ATH) etan -3- ¢,

Sin 4+ (A -B)
tan 4 (a-Db)= “Sin ¥ (A +p)y tan 4-c.

MR ICHFRZ

Cdé -3- (A +B)
Cos I (a+h) *Cos Fe

Sin + C=
IR C, MMM ZREEIRAN ¢ o
Cos C= ~Cos A+*Cos B+ Sin A+Sin BeCosc.
ISTEMMYIIE » T LA +
W& cot @ =tan B'éos ¢, RLERT42IS
C‘(.m B
n e
VLR a 510, T ARGO)Z A oL AR o kB IT k2 B
WM » B

Cos C= -

3Sin (A = )i (50)

ot A ot C
& Cotop = (a)s(;' M cota= g—?ﬁ;oSin(B-bqy) .................... G,
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52 R Uit CRE=11)

U PN U

cot |

ERQ Cot P = ——0—--—, HIJCOt bHe= .Sin (A + 7’)(52) .
W i

R T RIRIM=E + —
1. A=34°2042", B=054°37"52"", = c=107°11" 4"
2. B=78° 734",  C=30°26" 8",  a=100°29'20",
3. C=78°18'28", A =78°18"28", b= 82° 3'16",
1. SMEBZ B= 36°31"14", Ce 1200177 44", a = 161°9"52" KR b.
5. ZMEZ C-127°38'22"", A =106°48'22", b= 54°35", i{:RB.
4 BRI c —~ Wia,b R AR B.C, Reifpo BN
ARIELERAN ¢
Sinhs = Snl-uSin A.
RTE B S TUTRABICTRERZ

Sin4~ (a-b)

tan-3- C = = Sin - Tlarp)oot 2 (A-B),

Sin3(A+B)

EN -
tan & ¢ =g ,(A—B)'tm% (a-b),

R C 82 c o NE B AR » W LETR DE=SE » RGHAM » BAS
HHH] 0 B b KB a B a0 LU B o 1 B ZHIffUA KR A 1 o 1R
VOIRY ASG o RIBEZFIBATMAR » I - AR LZIET o RIJL=TE
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AAAAA AN

[PV

A AAAAAANA AN SAAAT LA A AAN A

1547 ~f7 » 20" Sin B Kt — o WM IBEAT o HOLZSIAT RIS 0 —H7
o R Ftht =0k o AR MMARI RN o
A0 B 2N 90° 36 o HCUSR AR, o {QAHHZ AR o B
Sin a9Sin B =Sin beSin Ae
Sin as Cos (90° - B) = Sinbe Cos (90°= A).
Sin a1~ 2 Sin? 4-'(90° - B)] = Sinbe [1 - 2Sin®-}- (90° - A)]
Sina -2 Sin asSin? (43°~ 4-b) =Sinb-2 Sin beSin? (46° - +-A).

2 Sin asSin? (45° ~ £B) = Sirfa - Sin b +2 Sin be Sin?
(45°~ £A), '
=2 Cos4(a+b)Sind(a~b)+2Sin heSin® (40°~4-A),
S ' Sin a'Siné (45° - 4B) = Cus-‘%(i +b)Sin }-(a - b) + Sin beSin?
(45° = F-A) cevrmremem [T T T PP PIT PP PPN TN ST (53).
PR SEZ a=25°0'237, La5TOHUSS". A=33°542". B
2o
log Sin_b = 9.92699
log Sin A= 9.74645

lo csca = 10.32615

logSinb = 9.99959 [ EEFEESERIE S » SUTHEk 0

a=28°9'38" A= 3305427
b= 57°41°56" 4-A=16°57"1"
4+ (a +b)=42955"42", 45° - 4-A =28°2°69",

F(a-b) = - 1445 147,
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logf cos % (a + b))« 9.80.464

logg Sin § (a=1D) -~ 9.40645

U R G R

GRE =)

B Rt e T P P PV U

log Sin b+ 9,92698

Tog Sin?(45° - -3-A)~9.34463

(1) = 9.27109
(1) = - .18668

(2)~

(1) +(2)=
logL(1) +(2)] = 6.34242

. 18690
.0)022

K
o log cos a = 10,3265
low Sin?(45° - }-B) = 1666857

log Sin(45° ~ 3-B)=3.33428

log(2)~9.27161

log Sin(45° - £ B) = 8.33428
45°~-}B=1°14'14",

4B = 45°45" 46"

B=87°31'32" « B,
B =92°28'98" =B,

B2 fi= o HRKIA Ao i ZIIEAT ZfiF o HsXan'F

a-=23° 9'23”

b=57°4149"

A =33%¢ 2"

33°54" 27

‘:i:(él*“l—)j”:,}2055'2§-3‘
é"(il - b) =~ 1471 Rt ‘n‘

logSin L& (a=b) = 9.40645,
log Cse L (arh) = 10.16680

logent 4 (A - B) = 10,2083,

B=87°31'32" 92°28'28"
+ (A +B) = 00%45°47” 63°11°16”
(A -B) = -26%43M57, - 20°17°13"".
9.40645,
10.16680

10351 14,

tog tan 4- Cn ES U THUT

+C “3e23U3L”
C =730 3 9

log Sin -3 (A +8B) =9.91061

9.82439

9.9596t
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log Csc4 (A -B)=10.343%5, 10.3101563,
log tan- (a -bh)e= 9.521.5, _9.42105,
logg tan4- C = 0.70741, 9.68219
oA = 27°0"46"" 26°41'24"
¢ - 54°1'32" 51692°48",
- H R
log Sina=9.67385 0.67385 log Sinb =9,93798
log SinA = 9.74745 9.74645 log Sin B= 9.09059
9.92740 9.93740 9.9273Y
'
log Sinb =9.92098 log Sin ¢ ~9.90510 9.89282
log Sin A = 9.,99959 _log Sin C=9.93071 9.95543
9.92739 9.92739 9.92739
42, BigRICHE o B BEAT R o IR 402 =81 o IR K MZJJE o
- f’libz Cifl ey T}H

tan?(435 = s") = cot(s - s"Jtan(s+ s ar(d - A" Nar. (3 4 ).
tan®(45° - ") = tan(s ~ s tan(s + s Jeot(d - A Mtarn(d +d').
WEORZ o B ZMTEZ C2 B o TN » SYMRIARZ LD
tan” 4" =tan(40°~s - A an(46° ~s + (l')tan(45; d-s')x
tan(46+ d ’—*‘s),
tan®s” tarn(45° - s - d"Dtan(4H° = s~ Atar (45 - d - s') x
tan(4d6° - d +s%).

M= ZA0:2 B8 (130° - B) RUHITZ (K PR o SR Z Y ©
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56 KA i itk a%

& 1307 - B4 b=4S,
B 45° =1 (B-Db)=5",
m  4°-a =y,

TR A O

(FRHF=59)

180° =B~ b= 4d',
45° - 2(B+b)~d',

45 - 8" =d’",

(CATG S AURIA R 7 M55 4 45 a0” L 87 48 so” TREIENT o J
tan? do" = tan(s' =~ 8):an(49° - s + 45° - s tar. (' ~ d)tan(d' + d)

= tar(s’ = s)eot(s' -+ san(d ~ )ian(Q'd) e (54).

tan? sp'" = (an(s' —uns’ 4 st d = dtan (46° - d+4 Jo° = ')

= tan(s=s) tan(s 4 s ) anld =d") cot (- ' Yovenevnencinien (50).

FEIC LAk o

A= uBR54m,

S (B4 Db)=s"= 5uC137Ee, (A -

R R N A O L 1
At 89950,
fos cot (s=8") = 1042000,
logtan (s+ ") - 10, 10459
log tan (d-d')=9.0:815,

lorrtan (13 7)) - 0. 19420

B = 8731027,

oy eot (d I_(l)

A (A4 a)-S=15%3052.5"

a)=-d=1°26'8.5" - (B-Db)~d

s s =A%, d = e - GO,

fogtan (5= s") = 0.57044,
legtan (s++s") = 10.10439
logtan (A= ') = 9.02315,

10 30561

log tan (0% = s7) ~ 13,7424
fog tan (5% = ™) -~ 4.871045
B I Sl S
log tan (s =s") =9.070-44,

logtan (s +s") = 10.10439

!0 1 tun® \g < 10.51%507

[ostan S, = 9.736295
SRS ATEN LN
logtan (s =s") = 0.57044,

log cot (s +5')= 9.80541
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logcot (- d")~10.97685, log tan {d - d¥) = 9.023:5,
_logtan (A d') =79.19439 togtan (d+d’) - 9 19139
log tan(456° = a*) » 19 ,35507 log tan®  dy' -+ 17.0925Y
Tog tan (45 ~d”) = 0.027625 log tan dy"" = 8.81624h
459 A" 0% s cLdT e 00
AR R TS st = 20040257
A 105026 A= 450,

A (Cy ey - 28T = 63532034, F(Co = 02) = 25,7 = 5U°24°507.

Z(Cr=cy) =247 = 9°30°58" 1 (Ca-2) = 2, = . 8° 150",
Cy =~ 7303'24" Ca = 67026407
¢ 54°1°28" 0= 51923 07
EAYRA 41,4200 D28 o IR IERLIE o BPHECRHES o W,
LRHCRRHE o U2 AR B2 1Az — » SR, o IS

RitM 2 B o ML RLHRS R o
% il
REFF RIS 0 — » ZRMEAERIR o = [RE L
WKikftz o ‘
1. b=80° a=115° B=05°
9. = 3{°016”, "a= 30°5‘2’37", A= 8793412,
3. b=150°57"%", c=134°15'64". B = 144%22°42",

4. ¢=900°, a=127°17'1", C=109°40"20",
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P D U N A A I A A e et ot e

43, DMK IbgZ— > A, B, kaRbe, 8C.EFISHIERE

o Bl aLb, B ARBLC, fle i) o

RO NIREIE Sinb o TOGRRR

Feb 2 MUGER 000 i Sin D H'lﬂzh‘r FHEREIE 3% o WELHI A

SinBesin? (43° = 1 b)=Cosd (A4 B)eSind (A-B)+
Sin BeSin? (462 =1 @) oo s (55)

Fib 2RI o BRI a, WBEEIIEIRAWIAT o

WG oo JUSAMTEHCHDLS o BARICHIIN o LU BRIt
AT o 1 I B IC IR CR S S 28 = 1038 o TS A =
FIBZRN o Oy

1307 —a - 180° - A = 45, 130° - b+ 180° - B = 45,
180° = ¢+ 180 =C = 45", 180° ~a - 180° + A = 4d,
180° = b - 180° 4 B=d", 1RO® - ¢ = 180+ C = 41",

R s, WFIEL 0% —s, 907", 90-s" {UZ o fARARILS
tan?( 87 - 45°) = cot(s - 8 dtan(s + s dtan(d - A" )ian(d 4 d‘)]
an’(46° - 4" ) = tan(s - " Mtan(s + s ) ot{d -~ dDtanld + °) | N

tan*(45° - <) = tan(s - 5" )ian(s+ s');an(«l‘— dDeot(d+d’) *G1)

tan(lio" =tan(s - s D)cot(s 4 s Dwar(d - dDtan(d+d)

DAL= B2 AN
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A A i e s ) e e . A . S e o e i

# i

RATF GBI » — » JNMEHICIE o = JEusICH
5o ’

1. A-13%° B==140° bh=127°

2. A= 133°50, B=66°30", a=81°10",

3, DB 2:‘.‘;20', C = 146°40°, ¢=138° ’0

4. A=110°10, B-133°18", a=147°¢g".
oW 8 M UIBRRZ IS o BRIt PR AT

o W EL TR ALZ R 2 A RIS T A s BRSNS o f

e DTS A ~ B TS G Z RIS o

Cos i (a=d)
1~ s
tan } C= Cosi(atd) Tcot-d (A+B)

Cos% (A +1R)

% tan-yc = Cos 5 (A= Byfan SCtrd),

BHEWT o
Cot +C=Cosatan A, tan-}-c=Cos Aetana.

R LG, o ST o JSIE R AR A tan A, cosa. J tan A,cosa
A o Mo A 28U R —2Z BB o MUBAT itk o 3 tan A,
cosa. IR tana, cos A 30 o LT 0
N a, A WGRSUCH o W tan -§ C= oo jtan -} o= o, phAT BRI ©
Bt REZ BT o
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Sin heSin A
T ST T T e
L hSina

W SinbeSin A J Sina K v JWIFLZIEMR 0 IS LT o WikE—htik »
Hi SinLeSin A Jb Sina M0 BATZU 0 EA0—25 Ity o JEAS B o T
B - -1t o ATPEIER o RSN o AN K » (CASSE BAIG 2 ALY,
ol eat3C, et} e 28I 0 A - Bia=b IR o HERELBI o #e
A=A - BZEE 0 Bl a - b IR o ML i o
LA RIS o WiZAR o

Sinl =~ -

(A). Dbe—pe

e

Sin heSin A
Sina.

(1) #ra bbb LR Sinls -

i Ba=- AL B o= AL Wi R 0
() a=b, W B=A. &I —fliko
() aby B o Jooe o B0 ko
FEoabearJ) Sinas-Sin b, i BRI A b o By e A R o fkiER
IRAL © % B AERLL o Wi —itiki o
B b B R AL U A TERI VIR o Tk 0
FF o beagl Siaa-=Sin by i Ve, B AR ARG A Sk o JERIL Y
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